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Ata da quinta Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 06 de abril de 2015. Aos seis dias 
do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, no Plenário “Raul Cassebe”, do 
Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a quarta Sessão Ordinária, da terceira 
Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade parapuense, presidida pelo nobre 
Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores Francisco José da Silva, Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, José Aparecido Alves 
da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis Pereira Tarley, ausente o 
Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 
livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 
Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 
interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 
fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 
ata da quarta sessão ordinária do exercício, realizada no dia dezesseis de março de 2015, sendo 
aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa 
apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Oficio CTRR 001/2015 da 
Telefônica - de 31 de março de 2015, referente à Resolução nº 598 de 23/10/2012, informando 
obrigações previstas no Plano Geral de Metas para a Universalização do Serviço Telefônico; 
Indicação nº 26, de 25/03/2015, dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior e 
Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal a determinação junto ao setor competente da Administração, que seja construído um 
campo de futebol ou uma quadra de esportes, nos fundos CCI Centro de Convivência do Idoso; 
Indicação nº 27, de 25/03/2015, dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior e 
Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja solicitado ao Prefeito Municipal, através do 
departamento competente da Administração, a construção de um campo de futebol de areia nos 
Bairros Vista Alegre, Mutirão e Habitar Brasil II; Indicação nº 28, de 25/03/2015, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feita a limpeza ou 
a retirada dos eucaliptos localizados ao lado do Lar dos Idosos de Parapuã, bem como que seja 
utilizado o referido local para a construção de uma área de lazer, com pista de caminhada 
aparelhos de exercícios entre outros; Indicação nº 29, de 25/03/2015, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a aplicação de 
multas aos moradores ou donos de terrenos, onde haja casos de reincidência de focos do 
mosquito Aedes Aegypti, popularmente conhecido como mosquito da dengue ou pernilongo-
rajado; Indicação nº 30, de 27/03/2015, do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a realização de manutenção na quadra de 
esportes do Parapuã Piscina Clube; Indicação nº 31, de 01/04/2015, do Vereador Wellington 
Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 
junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua Fernando 
de Noronha, mas precisamente na altura do nº 35, Conjunto Habitacional Sol Nascente; 
Indicação nº 32, de 01/04/2015, do Vereador Marco Antonio Marques, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de adquirir algumas caçambas para o uso dos 
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moradores carentes de nossa cidade; Indicação nº 33, de 01/04/2015, do Vereador Marco 
Antonio Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
Setor competente da municipalidade, para que seja feita a distribuição de sacos plásticos 
coloridos para a coleta seletiva em nosso Município; Indicação nº 35, de 01/04/2015, do 
Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o 
pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja realizada uma 
operação mutirão de limpeza em terrenos vazios, bem como em quintais, visando acabar com 
criadouros de mosquitos como o Aedes Aegypti; Indicação nº 36, de 01/04/2015, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal a determinação junto ao setor competente da Administração, a realização de 
campanha de doação e coleta, onde o dono das sobras de material de construção, doará esses 
para o Fundo Social; Indicação nº 37, de 01/04/2015, do Vereador Jose Aparecido Alves da 
Silva, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação junto ao setor 
competente da Administração, para que sejam enviados os comprovantes de despesas de viagens 
realizadas por agentes públicos do município, juntamente aos empenhos encaminhados a esta 
Câmara mensalmente; Requerimento número 30, de 27/03/2015, dos Vereadores Wellington 
Cesar Gonçalves de Aguiar e Marco Antonio Marques, que seja solicitado do Executivo 
Municipal estudos do Departamento visando a legalização em favor da Prefeitura Municipal de 
Parapuã ou a realização de acordo com o atual proprietário da área, para a abertura necessária da 
ligação entre as Ruas Campinas e Presidente Prudente; Requerimento número 31, de 
27/03/2015, dos Vereadores Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar e Marco Antonio Marques, 
que informe esta Casa de Leis, qual o motivo de não estarem sendo realizadas manutenções na 
iluminação pública da cidade, principalmente nos Bairros São Francisco e Santo Antonio; 
Requerimento número 32, de 30/03/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, solicitando informações referentes a agricultura em nosso Município; Requerimento 
número 33, de 30/03/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, seja oficiado 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Diretor do Departamento de Agricultura e 
Abastecimento, visando o envio para esta Casa de Leis, de informação de onde e como foram 
aplicados os recursos na agricultura; Requerimento número 35, de 01/04/2015, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, solicitando informações da máquina Pá Carregadeira 
Fiat Allis de propriedade da Prefeitura Municipal; Moção nº 02, de 02/04/2015, do Vereador 
Íbis Pereira Tarley, em APLAUSO aos Doutores Lincoln Simão Cunha e Nádia Tessaro Saleis, 
que atuam no atendimento médico a população parapuense, com dedicação, carinho, 
generosidade, sendo muito queridos pelos pacientes, visto a atenção diferenciada que dispensam 
aos que os procuram; Ofício Especial, de 27 de março de 2015, do Executivo Municipal, 
referente à Indicação nº 021/2015 de autoria do Vereador Marco Antonio Marques; Ofício 
Especial, de 27 de março de 2015, do Executivo Municipal, referente à Indicação nº 022/2015 
de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício Especial, de 27 de março de 2015, do 
Executivo Municipal, referente à Indicação nº 023/2015 de autoria do Vereador Wellington 
Cesar Gonçalves de Aguiar; Ofício Especial, de 27 de março de 2015, do Executivo Municipal, 
referente à Indicação nº 025/2015 de autoria do Vereador Marco Antonio Marques; Ofício 
Especial, de 27 de março de 2015, do Executivo Municipal, referente ao Requerimento nº 
022/2015 de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício Especial, de 
27 de março de 2015, do Executivo Municipal, referente ao Requerimento nº 023/2015 de 
autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício Especial, de 27 de março 
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de 2015, do Executivo Municipal, referente ao Requerimento nº 024/2015 de autoria do 
Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar; Ofício Especial, de 27 de março de 2015, do 
Executivo Municipal, referente ao Requerimento nº 025/2015 de autoria do Vereador Marco 
Antonio Marques; Ofício Especial, de 27 de março de 2015, do Executivo Municipal, referente 
ao Requerimento nº 026/2015 de autoria do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar; 
Ofício Especial, de 27 de março de 2015, do Executivo Municipal, referente ao Requerimento nº 
027/2015 de autoria do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar; Ofício Especial, de 27 
de março de 2015, do Executivo Municipal, referente ao Requerimento nº 028/2015 de autoria 
do Vereador Íbis Pereira Tarley; Ofício número 117/2015 – GP, de 16 de março de 2015, do 
Executivo Municipal, referente a Congratulações pela posse do Vereador Jose Aparecido Alves 
da Silva; Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente 
sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro 
orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, desejou boa noite aos nobres colegas 
Vereadores, agradeceu a presença de todas as autoridades e munícipes presentes. Após usou do 
seu tempo para prestar melhores informações a respeito do ultimo evento realizado no Clube da 
Casul, ressaltou que foi a primeira Assembleia da Conferência Municipal da Saúde, aonde foram 
apresentados vários projetos e apresentadas várias opiniões para melhorar a saúde publica de 
nosso município. Em seguida afirmou que estamos com um grande problema com a dengue, 
ressaltou que a equipe da saúde vem fazendo um ótimo trabalho de prevenção nas comunidades. 
Ao final desejou os pêsames para as famílias do senhor Virgílio, bem como da família da 
senhora Josefa, e da família do senhor Pedro Panamá. Segundo orador inscrito, o Vereador Íbis 
Pereira Tarley, cumprimentou os nobres vereadores, agradeceu a presença de todas as 
autoridades presentes. Após usou do seu tempo para prestar melhores informações a respeito de 
sua moção, ressaltou estar muito feliz pelo trabalho que o Dr. Lincon Simão Cunha e sua esposa 
Dra. Nádia Tessaro Saleis, vem realizando em nosso Município. Afirmou que o Chefe do Poder 
Executivo precisa dar mais apoio e condições de trabalho aos médicos e funcionários da 
Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã. Terceiro orador inscrito, o Vereador 
Roberto Carlos Pereira, desejou boa noite aos colegas vereadores, agradeceu a presença de todos 
os munícipes bem como todas as autoridades. Após prestou melhores informações a respeito da 
ultima Assembleia de conferência Municipal, ressaltou que ficou muito feliz com o Executivo 
Municipal, bem como ao diretor do Departamento de Saúde e sua assessoria pela organização do 
brilhante evento. Quarto orador inscrito, o Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, 
cumprimentou os nobres colegas vereadores, parabenizou a presença de todos munícipes e 
autoridades presentes. Após usou do seu tempo para prestar melhores informações a respeito de 
suas proposituras, ressaltou a importância de cada uma delas. Após parabenizou a equipe de 
saúde do município, afirmou que e necessário para amenizar os problemas seria mais 
investimentos em equipamentos, para melhorar as condições de trabalho dos funcionários. Após 
solicitou para que o Diretor da Saúde, envie para está casa de leis convites quando ocorrer 
qualquer tipo de evento ligado a saúde do município. Pois estão convidando algumas pessoas e 
deixando de lado as autoridades principalmente os nobres colegas vereadores. Quinto orador 
inscrito, o Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, cumprimentou os nobres colegas 
vereadores, parabenizou a presença de todos munícipes e autoridades presentes. Após usou do 
seu tempo para prestar melhores informações a respeito de suas indicações, ressaltou a 
importância de cada uma delas para a melhoria da comunidade. Após prestou também melhores 
informações a respeito da dengue em nosso município, afirmou que e necessário que as famílias 
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fazem a limpeza de seus terrenos e quintais, para que ajudem no combate contra dengue em 
nosso município. Prestou também melhores informações a respeito do Parapuã Piscina Clube, 
ressaltou que fez a denuncia no Ministério Publico para que simplesmente fosse limpada a 
piscina. Ao final cobrou do Executivo Municipal a construção da casa do senhor João Sales, 
morador do sitio paineira, ressaltou que o Chefe do Poder Executivo afirmou que iria fazer a 
construção da casa mas até o presente momento nada foi feito. Sexto orador inscrito, o Vereador 
Marco Antonio Marques, passou momentaneamente a presidência da Sessão para o Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Vice-Presidente, e se dirigiu a tribuna cumprimentou 
os nobres colegas vereadores, agradeceu a presença de todos munícipes presentes. Após usou do 
seu para prestar melhores informações a respeito de suas proposituras, ressaltou a importância 
de cada uma delas pra melhoria da comunidade. Em seguida afirmou que todos os nobres 
colegas vereadores precisam trabalhar unidos, sempre pensando na qualidade de vida de toda 
população Parapuense. Ressaltou que temos que ajudar a comunidade da melhor forma possível 
pois eles depositaram um voto de confiança. Ao final afirmou que o Executivo Municipal 
precisa trabalhar realizando os anseios da população, ajudando da melhor forma as famílias 
carentes do município. Sétimo orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, desejou boa noite aos colegas vereadores, agradeceu a presença de todos os munícipes 
bem como todas as autoridades. Após usou do seu tempo para agradecer os funcionários que 
prestam serviço na Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, ressaltou que os 
funcionários da unidade estão trabalhando ao extremo, ajudando da melhor forma as famílias 
Parapuense. Após prestou também melhores informações a respeito da dengue em nosso 
município, afirmou que o Executivo Municipal vem a meses deixando de lado a limpeza dos 
lotes, operação tapa buracos, entre outros, fazendo com que a proliferação do mosquito da 
dengue seja maior e mais difícil de ser controlado. Ao final usou do seu tempo para prestar 
melhores informações a respeito de suas proposituras, explanou a importância de cada uma 
delas para melhoria da comunidade, sempre lembrando que todas elas vem de encontro com o 
pedido da população. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o 
Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes 
documentos; Requerimento número 30, de 27/03/2015, dos Vereadores Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar e Marco Antonio Marques, que seja solicitado do Executivo Municipal 
estudos do Departamento visando a legalização em favor da Prefeitura Municipal de Parapuã ou 
a realização de acordo com o atual proprietário da área, para a abertura necessária da ligação 
entre as Ruas Campinas e Presidente Prudente, aprovado por unanimidade; Requerimento 
número 31, de 27/03/2015, dos Vereadores Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar e Marco 
Antonio Marques, que informe esta Casa de Leis, qual o motivo de não estarem sendo realizadas 
manutenções na iluminação pública da cidade, principalmente nos Bairros São Francisco e 
Santo Antonio, aprovado por sete votos favoráveis e um contrário do Vereador Roberto Carlos 
Pereira; Requerimento número 32, de 30/03/2015, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, solicitando informações referentes a agricultura em nosso Município, aprovado 
quatro votos favoráveis e três contrários dos Vereadores Roberto Carlos Pereira, Francisco Jose 
da Silva e Paulo Roberto Martins; Requerimento número 33, de 30/03/2015, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo Municipal 
e ao Diretor do Departamento de Agricultura e Abastecimento, visando o envio para esta Casa 
de Leis, de informação de onde e como foram aplicados os recursos na agricultura, aprovado por 
unanimidade; Requerimento número 35, de 01/04/2015, do Vereador Glauco James Benvindo 
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Monteiro Junior, solicitando informações da máquina Pá Carregadeira Fiat Allis de propriedade 
da Prefeitura Municipal, aprovado por unanimidade; Moção nº 01, de 12/03/2015, dos 
Vereadores Roberto Carlos Pereira e Francisco Jose da Silva, em APLAUSO a Senhora Sonia 
Maria Lopes Moreira e a todas as pessoas envolvidas na Rede Feminina Regional de Combate 
ao Câncer de Parapuã, aprovado por unanimidade; Nada mais a ser tratado, o Presidente da 
Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 22 de 
abril de 2015, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Wellington Cesar Gonçalves de 
Aguiar, Segundo Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do 
Excelentíssimo Senhor Presidente Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos 
seis dias do mês de abril de 2015. 
 
 
Marco Antonio Marques                                            Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar 
Presidente       Segundo Secretário da Mesa 


